

Váš dopis zn.
Ze dne
Naše zn. 2714/2024-SŽ-SSZ-OVZ

Vyřizuje Barbora Sýkorová
Mobil +420 720 969 702
E-mail SykorovaB@spravazeleznic.cz

Zveřejněno na profilu zadavatele

„Zřízení zastávky Dýšina“

- zhotovení stavby

Vysvětlení, změny a doplnění zadávací dokumentace - Dodatek č. 2

Jakožto zadavatel výše uvedené zakázky, Vám poskytujeme dodatečné informace s odvoláním na znění článku 7 Vysvětlení, změny a doplnění zadávací dokumentace (dodatečné informace) Výzvy k podání nabídky na veřejnou podlimitní zakázku a sdělujeme následující:

Dotaz č. 4:

SO 10-10-01

- 35 549111 BROUŠENÍ KOLEJE A VÝHYBEK M 361,000

Z jakého důvodu je zadána výše popsaná položky, když jsou v rámci kolejového svršku dodávány nové kolejnice 49 E1?

Odpověď na dotaz č. 4:

Jde o základní reprofilaci nových kolejnic, která je na této akci předepsána. Dle technické specifikace položky 528152 KOLEJ 49 E1, ROZD. „C“, BEZSTYKOVÁ, PR. BET. BEZPODKLADNICOVÝ, UP. PRUŽNÉ tato položka neobsahuje broušení koleje.

Dotaz č. 5:

SO 10-10-01

- 39 87444 POTRUBÍ Z TRUB PLASTOVÝCH ODPADNÍCH DN DO 250MM M 3,000

- Popis - Svodné potrubí od ŠP 06, svodné potrubí od ŠK 09, bednění pro sloupek DN 60

- VV - "5,3+7=12,300 [A] 6*0,5=3,000 [B]"

Není ve výše zmíněné položce špatně zadané množství?

Odpověď na dotaz č. 5:

Ano, platí množství uvedené ve výpočtu položky, tj. 15,3m.

Dotaz č. 6:

SO 10-10-01

- 58 R013120 1 VÝTOKOVÉ ČELO KPL 1,000

- Popis - Vnější – prefabrikát

Mohl by zadavatel přesně specifikovat rozměry či výrobce požadovaného materiálu?

Odpověď na dotaz č. 6:

Jde o betonový prefabrikát z betonu min. třídy C30/37 používaný pro vnější výtok a osazení pro potrubí DN 250.

Přílohy:

XLS_Zriz_zast_Dysina_20240207_zm01

Sdělení zadavatele:

Vysvětlení/ změny/ doplnění zadávací dokumentace včetně příloh zadavatel uveřejňuje na profilu zadavatele na webovém portálu <https://zakazky.spravazeleznic.cz/>.

V souvislosti s výše uvedenými upřesněními v tomto Vysvětlení, změny a doplnění zadávací dokumentace - Dodatek č. 2 zadavatel neprodluhuje lhůtu pro doručení nabídek vzhledem k povaze upřesnění.

Zadavatel tímto svým rozhodnutím – provedením vysvětlením/upřesněním – je přesvědčen, že vytvořil optimální podmínky jednotlivým účastníkům pro kvalitní zpracování nabídek.

Bc. MSc. Michal Froněk

náměstek ředitele OJ

na základě pověření č. 38/2021 ze dne 12.11.2021

Správa železnic, státní organizace

(elektronicky podepsáno)